

◎桓台人民公园无垃圾桶追踪

投入2万元设了18个垃圾桶

本报5月3日讯(见习记者 罗静) 本报于4月20日报道过桓台人民公园无垃圾桶的消息。记者3日了解到,截至4月26日,桓台县住房和城乡建设局已在该公园设置了18个垃圾桶,共投入资金2万余元。来公园休闲健身的市民对此都连连称好。

桓台县住房和城乡建设局负责园林管理的宋希茂局长告诉记者,从本报报道桓台人民公园无垃圾桶后,他们在一周内就完成了实地考察垃圾桶安放位置、选择并订购垃圾桶及安装工作。4月26日晚,18个垃圾桶安装完毕,4月27日即投入使用。

3日,记者在桓台人民公园看到,人群活动区和绿荫小道边都设置了垃圾桶,市民走上几十米就有一个。正在公园休闲的王女士说:“安装垃圾桶后,公园就像变了一个样,格外干净了。”在公园里听戏的大爷对记者说,“公园里有唱戏的、舞剑的,是休闲的好地方,现在又安上了垃圾桶,既干净又方便。”

不只是市民称好,负责该公园卫生的园林工人说,“安了垃圾桶后,我就不用一个劲得弯腰一点一点的捡垃圾了。打开垃圾桶,把垃圾一次倒进袋子里回收就可以了。”



▲一位小朋友正在往新安装的垃圾桶里扔垃圾。
本报见习记者 姜文洁 摄

周村治理车牌戴假面具

一天逮住12例遮牌者

本报5月3日讯(见习记者 张汝树 通讯员 陈志伟) 3日记者了解到,周村交警大队联合民政局在全区范围内开展婚庆车辆交通违法行为集中整治活动,仅5月3日集中整治日当天就查处12起遮挡号牌违法行为。

3日13时30分左右,一辆轿车前后车牌均贴着“娶老婆喽”的吉祥贴,执勤民警对其

处以200元罚款记6分的处罚。对于婚车遮挡号牌的行为,采访中不少市民说,已经司空见惯。也有不少市民说:“结婚图喜庆,车上什么位置不能贴,为什么单单贴在车牌上?”

周村交警大队民警告诉记者,婚车车队在迎送新娘途中闯红灯或违法停放的现象时有发生,贴上吉祥贴防

止被路口监控拍下其违法行为,而且部分婚车使用的是单位车辆,存在公车私用的现象,这样可以避免被发现。也有一些用吉祥贴遮住车牌的车辆根本就不是婚车,只是为了逃避电子眼的拍摄或者存在挪用号牌、无牌无证等违法行为才故意贴上的,造成很大的交通安全隐患。

据了解,自4月23日起,周村交警大队在全区范围内开展了婚庆车辆交通违法行为专项整治,同时联合周村区民政局向婚庆公司及婚庆车队组织人员发放《关于加强婚庆车辆交通安全管理工作告知书》,提醒新人们在使用婚车时不要出现遮挡号牌、闯红灯等交通违法行为。

家具行业十强
周村斩获三席

本报5月3日讯(见习记者 张汝树 通讯员 孙德志 胡新广) 3日,由省经信委授牌表彰的山东省家具行业品牌建设示范企业十强中,周村区三家家具企业榜上有名,成为全省拥有获奖企业数量最多的区县。

这三家企业分别是山东凤阳集团股份有限公司、山东福王家具有限公司和山东蓝天家具有限公司。山东省家具协会会长牛广霞说,“周村家具行业已经具备了良好的发展基础和广阔的市场潜力。”

截至目前,周村区家具行业的年产值达到了20亿元,市场交易额达到40亿元。下一步,该区将以品牌建设为导向,推动家具产业做大做强做精。

理工大一项目

获中华环保基金会资助

本报5月3日讯(见习记者 时浩 通讯员 张腾) 3日,山东理工大学“抛光砖生产线排放淤泥的综合应用”项目成功获批中华环保基金会第六批大学生公益活动项目。

项目经过三轮筛选,从1278份申请中脱颖而出,被确定为全国20个环保科技应用小额资助项目之一,资助金额为7000元。

该项目实现后,可以解决建陶企业带来的泥浆污染,改变填埋的方式,变废为宝。目前,该项目组结合材料专业知识,探索利用抛光砖淤泥制成新产品的方案,通过粉碎、配料混合、磨制、高温烧结等工艺在实验室中已经做出成功样品。

“五一”消费市场吸金14亿

餐饮、生活必需品消费火爆

本报5月3日讯(见习记者 石伟 通讯员 王珂) 3日,淄博市商务局对淄博市重点流通企业的销售收入统计测算,“五一”假期期间,淄博市消费品市场实现销售额达13.96亿元,同比增长16.82%。

据了解,今年“五一”小长假,商家准备充分,促销活动丰富多彩,“欢乐购物”这一概念十分流行。

“五一”节期间,各商家积极开展各种丰富多彩的促销活动,在为消费者带来独特购物乐趣的同时,也给企业创造了销售收入。淄博商厦股份有限公司除了打出“约惠季”的促销主题外,还推出了“乐惠同享”大型抽奖等活动,消费者除了能享受全场商品低价外,还可以获得不同等级的奖品。

节日期间,餐饮市场持续红火,节日效应凸显。历年来“五一”小长假都是一年中婚庆消费高峰期,婚庆宴席明显增多,加上节日期间小长假休闲旅游、亲友团聚等活动较为频繁,大众消费特色更突出,城郊的农家乐、市区内的美食街等特色餐饮尤为火爆。淄博市内各大酒店、宾馆生意红火,各餐饮企业纷纷借此商机,积极开展各种优惠促销活动,带动了淄博市餐饮消费快速增长。

另外,“五一”小长假期间,淄博市生活必需品交易量明显增加,但随着气温回升,各类地产菜的大量上市,价格将持续回落;粮、油、肉、蛋、奶等生活必需品价格也基本稳定,各类生活必需品供应充足,市场运行状态平稳。